	Вар1. 1.Эластичность спроса по цене обозначается    А) Epd     Б) Epi     В) Eab

2.При помощи какой эластичности можно определить инфериорные блага

А) по цене   Б) по доходу  В) перекрёстной

3.Если перекрёстная эластичность положительна, то речь идёт о товарах

А) комплементах  Б)субститутах  В) нейтральных

4.На какой товар спрос неэластичен

А) хлеб   Б) шуба  В) верно A и Б

5.Спрос на пшеницу отдельного продавца пшеницы будет скорее всего      А) эластичным  Б) абсолютно эластичным  

В) абсолютно неэластичным

	Вар2. 1.Эластичность спроса по доходу обозначается    А) Epd     Б) Epi     В) Eab
2.При помощи какой эластичности можно определить степень взаимозависимости товаров

А) по цене   Б) по доходу  В) перекрёстной

3.Если перекрёстная эластичность отрицательна, то речь идёт о товарах

А) комплементах  Б)субститутах  В) нейтральных

4.На какой товар спрос эластичен

А) хлеб   Б) шуба  В) верно A и Б

5.Спрос на какое-то лекарство будет скорее всего      А) эластичным  Б) абсолютно эластичным  

В) абсолютно неэластичным

.
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	6.Если Epd по модулю больше 1, то спрос
А) эластичен  Б) неэластичен В) абс.неэластичен

7.Какой эластичности предложения не бывает

А) перекрёстной Б) по цене В) нет ответа

8.Как обозначается эластичность предложения

А) Epd     Б) Epi     В) Eab  Г) Eps
9.Если эластичность предложения равна 2, то предложение

А) эластично  Б) неэластично В) нет ответа

10.Товары-комплементы – это товары

А) заменители

Б) дополняющие

В) нейтральные

.


	6.Если Epd по модулю меньше 1, то спрос

А) эластичен  Б) неэластичен В) абс.неэластичен

7.Какая эластичность предложения бывает

А) перекрёстная Б) по цене В) по доходу

8.Как обозначается эластичность предложения

А) Epd     Б) Epi     В) Eab  Г) Eps
9.Если эластичность предложения равна 0,5, то предложение

А) эластично  Б) неэластично В) нет ответа

10.Товары-субституты – это товары

А) заменители

Б) дополняющие

В) нейтральные

.
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